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1. De functie f : R — R wordt gegeven door f(z) =z +z — 3.

(i) Toon aan dat f precies één reéel nulpunt heeft.
(ii) Toon aan dat er een a € [—1,0] bestaat waarvoor geldt dat f'(a) = 2.

(iii) Zoals bekend heeft de vergelijking z” + z — 3 = 0 naast de regle oplossing ook
zes complexe oplossingen. Laat zien dat als ¢ een complexe oplossing is, dat
dan zijn complex geconjugeerde, ¢, ook een oplossing is.

2. Van de rij (a,) is gegeven:
Qp —Qp_1 —6ap_2=0, n>3
{ a; =5,a2 =5
(i) Toon aan, door middel van volledige inductie, dat voor alle n € N geldt

an = 3" — (—2)™.
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3. Onderzoek de volgende reeksen op convergentie. Vermeld in geval van convergentie
of deze absoluut of relatief is.
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4. Bepaal de oplossing van het beginwaardeprobleem
{ y” +y=1,
y(0) =3, ¥'(0) = 1.
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5. Bepaal de raaklijn in het punt (1,1) aan de kromme met vergelijking

3 +y% —2zy =0.

6. Gegeven is een continu-differentieerbare functie z = 2(z, y).

We substitueren z = €* cosv en y = e*sinv.
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7. Het gebied §2 wordt beschreven door
Q2= {(z,y,z) eR !z2+y2+z2 <1,z 20}.

Bereken

/ zdz dy dz.
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Hint: je kunt overgaan op bolcodrdinaten.
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